

# 隔离母女拆暖心大礼包视频走红

网友：哈尔滨的防疫和隔离做得太到位了，生活在哈尔滨是幸福的

本报讯（孙姬 吕建军 记者 刘姝媛）日前，抖音上一条“钱包妈妈”的短视频引发众多网友的关注和留言。视频中，正在隔离的妈妈和女儿钱宝突然收到道里区送来的大礼包，里面装满了孩子喜欢的零食和书籍文具，母女俩满怀欣喜和感动展示着每一件礼物。“哇，太漂亮了！哇，还有书！”坚强的妈妈和小女孩可爱稚嫩的声音让网友破防，大家纷纷留言：“选礼物的人一定是一位妈妈，里面饱含着对孩子浓浓的爱。”“满满的感动，哈尔滨的防疫和隔离做得太到位了。生活在哈尔滨是幸福的，相信我们一定可以早日战胜疫情。”

## 有零食有文具有书籍 大礼包带来惊喜感动

17日晚，记者连线采访了“钱包妈妈”钱灿，回想当天晚上收到大礼包的情景，钱灿的话语中仍有抑制不住的感动。

“我和孩子正在酒店隔离，15日晚上，突然听到一阵敲门声。打开门后，服务人员把一个红色大礼包递到我手里，说这是道里区委区政府给孩子的礼物。这个大礼包简直就是‘机器猫’的口袋，虾片、巧克力饼干、奶酪、漂亮的文具盒、山楂棒、猪肉脯、冻干草莓、奶酪棒、脆香米、水彩笔、美术本，还有一本《中国民间故事》，都是孩子喜欢的东西，女儿高兴得蹦了起来。”钱灿说，女儿钱宝还画了一幅漫画来表达自己的感

激之情，画面中一位插着翅膀的“大白”，用针管勇敢地战胜新冠病毒。孩子说：“有了‘大白’天使，相信我们城市一定会早日战胜疫情。”

## 让孩子隔离生活不枯燥 道里区精心挑选暖心礼物

“道里区精心挑选的礼物，让孩子隔离生活不再枯燥，也缓解了我们的紧张心情。”钱灿说，孩子现在的生活十分规律，按时上网课，学校还设计了很多适合室内的体育锻炼项目和小游戏小实验，孩子特别喜欢参与。这次隔离，对孩子也是个特殊经历，道里区贴心细心暖心的工作，让孩子懂得了感恩。虽然被隔离，但我们会积极配合政府工作，和大家一起早日战胜疫情。”

记者了解到，道里区精确统计了在隔离酒店孩子的情况，根据不同年龄层次孩子的身心特点，准备了由书籍、玩具、零食等物品组成的“爱心礼包”。道里区教育局派出专职老师，对礼品进行分装打包，并贴心地附上一张带着暖心话语的卡片，然后委托酒店把礼包送到每一位孩子的手上。

学校正紧锣密鼓地筹备双脚跳擂台赛、魔方秀、花式绳操争霸赛等线上活动，还准备了电子奖状，希望给孩子带来更多欢乐。另外，考虑到长时间的隔离观察期，道里区教育局及时组织孩子心理辅导课，让他们在隔离期间“宅而不慌”“宅而有得”。

■木木：我们的防疫和隔离做得真棒。  
■静待花开：哈尔滨做得太到位了，暖心。  
■豆豆：都是大品牌、高品质的东西，工作人员真的好周到！点赞！  
■小黑裙：这是哪位“大白”？一定也是妈妈，太周到了，我已经记好了都有什么，照着买一份。

## 网友评论

■清酒：哈尔滨抗疫那是杠杠到位！  
■三小胖：道里区做得太到位了，瘦无情，人暖心！  
■小丸子就酱：吃的全是孩子喜欢的，书本笔都是适合孩子的，这得是心思多细的人选的啊，真的被暖到了。



## 爱心暖冰城

# 社区网格员接送 双职工家孩子做核酸

本报讯（李丽艳 记者 梁可心）“白天我们都要去上班，只留孩子一人在家上网课，孩子做核酸成了问题。”“我可以去接您孩子做核酸！”日前，平房区友协街道新城社区推出“守护双职工家庭孩子健康”助力行动。

社区在居民微信群里发布核酸检测“爱心接送服务”温馨提示后，辖区内双职工家庭居民纷纷与网格员联系。网格员在孩子们中午下网课时准时出现在孩子家门口，带孩子完成核酸检测后，再安全将其送回家中，周到的服务不仅解决了双职工家庭的烦恼，也确保了区域核酸检测全覆盖。

“谢谢阿姨，有你陪我去核酸检测，我不害怕了！”新城社区网格员马不停蹄地穿梭在大街小巷里，做孩子们的陪伴者，守护孩子们的健康，为辖区疫情防控奔忙。

## 的哥放弃运营 当起防疫志愿者

本报讯（记者 王鸿凌）在近日的核酸检测中，龙旅公司芦家党员服务队、互助车队的哥在宣信社区、安静街道核酸检测点当起志愿者，助力一线疫情防控工作。

龙旅公司芦家党员服务队陈超、马腾顺、孙振山3名驾驶员在宣信社区核酸检测点采样时看到排队的人多，工作人员维持秩序特别辛苦，于是放弃运营时间，申请加入支援防疫一线，配合社区工作者在现场维持秩序，引导居民有序进行核酸检测。

在安静街道核酸检测点，龙旅公司互助车队长姜涛和队员主动报名参与志愿服务，帮助维护现场秩序、搭建帐篷、扫码。“大冷的天，做核酸的居民也多，担心他们忙不过来，我们就干点力所能及的事。”姜涛说。

酒后代驾  
喝酒前请先联系我